

(上接5版)

## 龙年春节假期盘点

## 观影 K歌 逛南部片区

□晨报记者 渠稳 见习记者 席适之



焕然一新的南部片区在春节期间迎接游人。 晨报记者 赵永强 摄



记者在采访中了解到,春节放假期间,南部片区成了人们休闲娱乐的绝佳去处,会展广场上游人如织,不少人携家带口前来游玩。

“上万盏彩灯把南部片区的各大建筑装饰得流光溢彩!正月初一晚上,我到这儿散步,看到很多人都在金融大厦附近拍照,我当时逛得意犹未尽,这次特意把相机拿来多拍点儿照片,寄给在重庆工作的儿子看看,也让他看看家乡的变化。”正月初二(1月24日)晚上,正在拍夜景的王女士笑着对记者说。

在采访中,记者还发现了来自加拿大魁北克省的东尼·杨。他是陪女朋友一起回女方老家鹤壁过年的。东尼·杨的女朋友专门把他领到了南部片区,让他感受一下我市的风土人情。

“这里太漂亮了!我爱鹤壁的女友,也渐渐喜欢上了鹤壁这片土地!”东尼·杨用并不熟练的中国话对记者说。

记者从淇滨区城南办公室了解到,随着我市对南部片区建设力度加大,南部片区的观景大厦、莲鹤大厦、金融大厦、艺术中心、会展中心等各大建筑有的主体已经封顶,有的即将完工,在龙年到来之际,南部片区正以崭新的面貌出现在鹤壁人眼前。

“随着城市的发展以及南部片区建设的完成,我们过年时就有了更好的去处。”正在游玩的刘先生对记者说。

## 5 贺岁电影连连看

“听说今年的贺岁电影很有看点,所以,我就领家人来看场电影。”正月初三(1月25日)晚上,在鹤壁影视城门前,领着父母妻儿来看电影的张先生对记者说。

张先生告诉记者,他们是来看《饭局也疯狂》和《大侦探福尔摩斯》这两部电影的,“春节里大家聚在一起吃吃喝喝,其乐融融,那可真是饱了口福了!但总不能光顾着嘴,趁春节长假到电影院里欣赏几部贺岁大片儿,让自己的眼睛也跟着享受一下。”

记者了解到,春节期间我市的几家影视城上映了许多精彩大片儿,如喜剧片《八星报喜》、爱情片《新天生一对》、科幻片《大魔术师》、动画片《大闹天宫》(3D版)、动作片《逆战》、《饭局也疯狂》、《大侦探福尔摩斯》等轮番上映,吸引了不少市民前来观看,享受视觉盛宴。

记者在影院里看到,前来观影的影迷对影片各抒己见,很是热闹!影院的工作人员告诉记者,目前大多数影院都可以进行网上订票,所以,春节期间很多热门电影的票早被预订一空。

“本来我不是很喜欢看电影,但是为了跟家人一起图个开心,就陪着他们来了。”正月初五(1月27日)晚上,一位领着孩子的老人对记者说,她特意带孙子来看《喜羊羊与灰太狼之开心闯龙年》。

新区一家影院的工作人员告诉记者,春节期间,每天13时至22时是市民观看电影的高峰期,不少市民在这个时间段和家人一起来电影院观看贺岁片,电影票的销售额也创了近两年来的新高。“虽然是春节期间,但是票价却在‘涨声’中没有丝毫动摇,这也成为不少市民争相观看电影的主要原因之一。”鹤壁影视城的一位工作人员对记者说。

## 6 涨价难挡 K歌热

放假期间,记者发现从正月初一到正月初六(1月23日~1月28日),我市的各大KTV不仅没有像往年一样停业,反而出现了竞相营业的局面,由于处在春节期间,各大KTV的平均消费价格上涨了近百元。

“虽然唱歌的价格提高了,但抑制不住顾客的消费热情,从初一到初六如果不提前预订,根本找不到空闲的包厢。”位于107国道与黄河路交叉口附近的一家KTV负责人对记者说。

正月初一(1月23日)20时左右,记者对我市新区的KTV进行了走访,记者发现,K歌包夜时段的268元钱中等包厢已经上涨到了368元,论小时收费的包厢价格也从每小时58元上涨到了98元,虽然其价格涨幅不小,但每个包厢依然爆满,还有不少顾客在大厅等候,希望可以等到空余包厢。“放假了,一年不见的同学过年才能相聚一次,也就不在乎钱了。”正月初一晚上,在同学聚会现场的崔先生对记者说。

在采访中,新区各大KTV的经营者不约而同地向记者表示,今年KTV爆满的局面让他们始料未及。“往年,我们从腊月二十七到大年初五都停业,唯独今年没放假,没想到来唱歌的顾客这么多!”位于黎阳路附近的一家KTV负责人对记者说。

## 7 南部片区展新颜

## 南部片区展新颜

正月初二(1月24日)下午阳光明媚,在我市新区南部综合服务区的会展广场上,不少市民前来游玩。

记者看见,会展广场上张灯结彩,广场中心由近千个红灯笼组成了一个巨型灯笼,把新区这片宝地装扮得喜气洋洋。“真是一年一个样啊!三年前,南部片区还是一片黄土,如今已然高楼林立,初显繁华景象。按照钢丝绳外观设计会展中心,按照淇河鲫鱼形状设计的金融大厦真是美轮美奂……”在音乐喷泉前的弧形栈桥上,一位姓顾的女士和朋友一边感叹鹤壁新区的变化,一边合影留念。



## 春节后上班第一天 迎来首个广告客户

“春节假期后第一天上班,我们就来做广告,是想借助《鹤壁日报》和《淇河晨报》强大的影响力和公信力宣传我们公司,能在今年开个好头。”1月29日一大早,鹤壁日报社广告部迎来了龙年的第一位广告客户任先生。

任先生说,目前《鹤壁日报》《淇河晨报》已经成为企业走向成功和众商家实现快速发展的首选宣传载体,他们公司愿和鹤壁日报社成为长期合作伙伴,共铸美好明天。

晨报记者 许燕琴 摄



## 百余万游客游大伾 旅游收入破百万元

“想不到这里的年味这么浓厚,庙会这么热闹!明年有机会我一定再来!”1月27日,来自菏泽的游客刘女士兴奋地说。

据了解,今年前期宣传工作力度加大,再加上春节期间天气状况良好,浚县庙会可谓是盛况空前,大伾山景区迎来了春节旅游黄金周的开门红。

大伾山景区锦绣园中精彩刺激的海盗船、多样的体力锻炼设施,广场上的抬花轿、天宁寺的撞幸运钟等可供游客参与的项目吸引了众多游客;景区内多样的民间工艺品摊位吸引了众多游客的目光。

自农历兔年除夕至龙年正月初六,浚县大伾山景区共吸引了来自山东、山西、河北等省市的100多万游客,旅游直接收入123万元,与去年同比增长15%。

图为人头攒动的大伾山。

鹤壁日报记者 刘海民/文  
通讯员 程彦强/图